
Який  бізнес  на  Львівщині
розвиватимуть  молоді
грантери?
З жовтня минулого року особи віком від 18 до 25 років у межах
програми  «Власна  справа»  проєкту  «єРобота»  можуть  подавати
заявки на отримання мікрогранту у розмірі до 150000 гривень на
відкриття власного бізнесу. 

Особливість цієї програми полягає у тому, що молодіжний грант
не передбачає створення нових робочих місць. У разі ухвалення
позитивного  рішення  про  фінансування
грантоотримувач зобов’язаний відкрити ФОП. Отримані кошти слід
використати  на  придбання  обладнання,  сировини,  матеріалів,
закупівлю програмного забезпечення, оплату послуг з маркетингу
та  на  інші  потреби,  необхідні  для  започаткування  власної
справи.

Через  три  роки  такі  бізнесмени  зможуть  повторно  подавати
документи на грант від держави за програмою «Власна справа» на
загальних  умовах  та  отримати  кошти  на  масштабування
підприємницької  діяльності  у  розмірі  до  250000  гривень  за
умови створення робочих місць.

На Львівщині станом на сьогодні право на молодіжний грант
вибороли  13  заявників.  Половина  з  них  має  намір  вести
підприємницьку  діяльність  у  сфері  торгівлі.  Інші  будуть
надавати  послуги  з  мобільного  харчування,  хтось  відкриє
перукарню,  майстерню  з  виготовлення  ключів,  вироблятиме
дорожні  сумки,  займатиметься  вирощуванням  зернових  культур,
комп’ютерним програмуванням або монтажем відеоуроків для дітей
і дорослих на різну тематику.

Довідково. Участь у програмі можуть взяти особи віком від 18
до 25 років, котрі на момент подання заявки не зареєстровані
як  фізичні  особи-підприємці.  Для  цього  потрібно  зайти  на
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портал  «Дія»  (https://bit.ly/3Wcsg43)  у  розділ  «Грант  на
власну справу» та подати онлайн-заявку разом з бізнес-планом. 

Ознайомитися  з  деталями  можна  за
покликанням  https://www.dcz.gov.ua/people/micro.  Консультації
надаються  у  підрозділах  ЛОЦЗ  (https://bit.ly/40jWW59),  у
Львівському  центрі  професійно-технічної  освіти  ДСЗ
(https://lcptodcz.lviv.ua/news/16-12-34-08-02-2023/),  а  також
в офісах «Зроблено в Україні», які функціонують у Львові,
Дрогобичі, Стрию, Самборі та Шептицькому.
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